



Комиссия, проводившая расследование инцидента, произошедшего в общеобразовательной школе №16, завершила свою работу.

Подробно изучив все свидетельства школьников, родителей и сотрудников школы, она пришла к выводу, что директор совершила аморальный поступок, нарушила нормы педагогической этики с использованием физических действий по отношению к детям, вызвав тем самым напряжение в отношениях с родителями учеников и самими учениками, а также снизила авторитет профессии педагога.

Комиссия считает, что Людмила Грошева должна быть привлечена к дисциплинарной ответственности согласно статье 147 кодекса законов Украины "О труде".

Учитывая, что на протяжении многих лет стажа она как руководитель учебного заведения и как педагогический работник не получала ни одного дисциплинарного замечания, характеризуется как ответственный работник, является отличником образования, комиссия рекомендует вынести Людмиле Грошевой выговор и предупредить ее, что в случае повторения подобного инцидента она будет уволена с занимаемой должности.

Соответствующий приказ о вынесении выговора уже подписан сегодня, 20 января, директором Департамента образования, молодежи и спорта городского совета Николаем Кружилиным.

Кроме того, в приказе также присутствуют рекомендации коллективам других учебных заведений Горловки, в которых Департамент образования предлагает в каждой школе обсудить эту ситуацию, дабы не допустить подобного не только в ОШ №16, но и в других учебных заведениях города.

В понедельник в школе пройдет собрание, на котором Николай Кружилин вместе с Людмилой Грошевой озвучат результаты работы комиссии и, если выводы, сделанные ей, удовлетворят родителей, в инциденте будет поставлена точка.

Сама же Людмила Ивановна признала, что совершила неприемлемый поступок, продиктованный обидой за техперсонал школы, и сожалеет о содеянном.

"Горловский Медиа Портал"